

今起湖南降低出入境证件收费标准

护照由每本200元降为160元 提醒:7月3日前系统调整暂停受理部分业务

本报6月30日讯 今日下午,记者从湖南省公安厅人口与出入境管理局了解到,自2017年7月1日起,对公民办理出入境有关证件执行新收费标准。2017年7月1日前已受理的证件申请,仍按原标准执行。

新的收费标准如下。

1. 普通护照收费标准,由每本200元降为每本160元。因丢失要求补发因私普通护照的,收费标准为每本160元。

2. 出入境通行证收费标准,一次出入境有效由每证20元降为每证15元,多次出入境有效由每证100元降为每证80元。

3. 往来港澳通行证收费标准,由每证100元降为每证80元。前往港澳通行证收费标准,由每证50元降为每证40元。内地居民赴港澳签注的收费标准,一次有效签注由每件20元降为每件15元,二次有效签注由每件40元降为每件30元,短期(不超过一年)多次有效签注由每件100元降为每件80元,一年以上(不含一年)两年以下(含两

年)多次有效签注由每件150元降为每件120元,两年以上三年以下(不含三年)多次有效签注由每件200元降为每件160元,长期(三年以上,含三年)多次有效签注由每件300元降为每件240元。

4. 往来台湾通行证收费标准,电子通行证由每证100元降为每证80元,一次有效通行证由每证20元降为每证15元。

大陆居民前往台湾签注收费标准,一次有效签注由每件20元降为每件15元,多次有效签注由每件100元降为每件80元。

5. 台湾居民来往大陆通行证收费标准,电子通行证由每证250元降为每证200元,一次有效通行证由每证50元降为每证40元。

6. 台湾同胞定居证收费标准,由每证10元降为每证8元。

因收费标准发生变化,出入境系统需要进行调整,全省从6月30日20:00至7月3日8:00期间暂停办理出入境人工受理业务和往来港澳签注自助受理业务。大家要合理安排办证时间。

■记者 龚化 通讯员 孔奕



7月1日起,我省普通护照收费标准将由每本200元降为160元。

刷卡消费提防点,小心信息被盗取

本报6月30日讯 酒吧、餐厅买单,你习惯把信用卡交给服务员去刷付吗?这么做还是悠着点好。今天,长沙市雨花区人民法院开庭审理了一起伪造信用卡诈骗案,被告人杨某泉伙同做酒吧服务生的朋友,利用顾客刷卡买单时窃取其信息来搞名堂,为此获刑2年3个月。

检方指控,2014年7月,湖南资兴杨某泉在广州打工时,为快速赚钱,从网上学习复制他人信用卡的方法,于是购置一套设备来实施犯罪。时至9月,他联系到广州市海珠区SUNS酒吧做服务生的朋友,相约配合作案赚钱。就这样,他的朋友利用在酒吧替顾客刷卡消费的便利,利用设备将顾客信用卡的信息窃取出来,然后传输给杨某泉,以便于用设备来伪造信用卡。待信用卡复制出来以后,几人来到长沙市共同实施信用卡诈骗活动,共诈骗1.7万元。

在雨花区香樟路家乐福超市前的“祥勇”通讯手机店内,杨某泉的伙伙在购买第二台港版16G苹果6手机时,被老板识破,并叫来了民警,将其抓获。杨某泉得知消息后,开始潜逃。2017年3月20日,经资兴警方对杨某泉母亲作劝导,最终说服杨向警方自首。

“我爸爸当时生了病,我公司又倒闭了,急缺钱。”在法庭上,杨某泉道出了作案的原因,并承认了自己的罪行。法院审理后认为,杨某泉是该共同犯罪中的主犯,其行为已构成伪造金融票证罪,依法判处有期徒刑2年3个月,并处罚金3万元。

“我们在办案中发现,被盗取信息的信用卡都是没有设置消费密码的。”该案审判员申遇友提醒广大消费者,在使用信用卡支付时,最好是自己去办理,千万不要假手于他们,最好是将信用卡设置消费密码,以免被有心人利用。

■记者 杨昱

怀化可直飞成都和泉州

本报6月30日讯 记者从怀化芷江机场获悉,从7月1日起,芷江机场将开通成都—怀化—泉州往返航班,航班号为ZH9483/84,每周二、四、六执飞。怀化到成都最低票价8折,怀化到泉州最低票价4折,目前各售票网点与网站均已开始售票。此外,机场还开通了怀化至晋江的航线,最低票价590元。

■记者 潘显璇

今起从长沙出发 坐高铁可直达兰州

本报6月30日讯 7月1日,铁路系统开始实施新的列车运行图,首次开行长沙南至广州南直达兰州西的动车,长沙旅客前往兰州,最快只要8个小时了,可实现当日到达。据了解,长沙旅客欲直达兰州可乘2趟高铁,时间集中在上午9点前后,全程用时分别为8小时和10小时。随着长沙直达兰州的高铁开行,目前,从长沙坐高铁已经可以直达全国16个省会城市或直辖市。

■记者 潘显璇

长沙县万家丽北路 沿线等路段将停气

本报6月30日讯 记者从长沙新奥燃气有限公司获悉,为配合地铁五号线湘龙路站施工及进行燃气管线改造,7月2日 22:00至7月3日 6:30,长沙县万家丽北路沿线、湘龙路沿线、安沙镇(长沙县三润燃气)将停气。

受此次停气影响的居民用户主要包括:城西安置小区、仁和苑、蟠龙鑫苑、金鹰机电市场、湘绣苑、春天里、湖南工程职业技术学院宿舍、湖南省核工业技工学校、保利香槟国际等。

■记者 陈月红

地铁4号线茶子山站封顶

本报6月30日讯 继福元大桥西站封顶后,经过通宵鏖战,昨日凌晨,伴随泵车三声鸣笛与缓缓收壁,由中建三局长沙市轨道交通4号线一期工程第三项目部施工的茶子山站主体结构顺利完成封顶。

茶子山站位于岳麓区潇湘北路和茶山路交叉口处,呈南北向布置。自进场以来,项目一直面临着工作面窄、结构复杂等困难。面对重重困难,参建单位中建三局迎难而上,为项目争取了3000

平方米的施工作业空间,解决现场施工用地紧张的问题,为结构按节点封顶奠定了坚实的基础。目前,4号线一期工程建设正在全面推进,全线25个站点中,已有12个站点完成车站主体结构施工。

作为主城区的对外辐射西北、东南的骨干线路,长沙地铁4号线的建成通车,将完善长沙市轨道交通线网骨架,快速串联高星组团、主城区和黄榔组团,覆盖湘江以西沿江交通走廊,引导城市向西北、东南拓展。

■通讯员 徐书伟 记者 叶子君

民生连线

招聘会开到贫困户“家门口”

本报6月30日讯 “我第一次碰到这么好的事,既在自己家门口免费搞了体检,还能参加企业的招聘。”今日一大早,长沙县长龙街道左红旗等贫困户就来到了街道办事处,参加街道特意为他们“量身打造”的招聘会。

当天上午,该街道辖区内12家企业单位来到这里,提供缝纫工、检验员、物料员、仓管员和搬运工等一百多个岗位。在现场看到,这些招聘企业提供的岗位薪酬从2000元到5000元不等。现场,左红旗在保洁公司、园林公司、汽车公司企业前挨个进行咨询,经过再三考虑他选择了一家企业的搬运工一职。最后,在街道工作人员的帮助和协调下,他得到了一份理想的工作。

12家企业相关负责人均表示,这次的招聘都会优先考虑贫困户,“只要硬性指标到达,其它的条件可以相对放宽”。现场,不少贫困群众与企业当场达成了聘用意向。

“给贫困户送岗位,就是希望给他们提供一个平台,为企业和精准扶贫户搭建桥梁,让他们通过自己的双手摆脱贫困。”长龙街道社会事务办主任郑阳告诉记者,今后该街道还将推出“阳光心理工程”、“精准识贫、精准助残”等活动,为贫困人群走进小康做出更实的举措。

当天,长龙街道还对贫困户们建立了健康档案,并对他们进行了血压、血糖、血脂、肝功能、肾功能、心电图等常规体检。

■记者 丁鹏志 通讯员 杨淑梅

长沙食品安全宣传周启动

本报6月30日讯 今天,长沙市食品安全宣传周正式启动。据了解,本次宣传周沿用2017年全国食品安全周“尚德守法 共治共享食品安全”的主题,重在引导食品生产经营企业及从业人员开展公德建设,宣传食品生产经营尚德守法亮点。

启动仪式上,14家企业代表参与其中,展示自身在

食品安全工作上的范例。中粮可口可乐华中饮料有限公司供应链总监彭华介绍,为严把食品安全关,该公司品控室配置80套先进的检测仪器,至少每半小时按国标和可口可乐标准进行检测抽检产品质量,“产品检测项目多达60项,确保生产过程中不产生质量不合格产品。”

■记者 朱蓉 通讯员 张倩